

ADDENDUM # 1

QUESTIONS AND ANSWERS RELATED TO THIS REQUEST FOR PROPOSAL

**SEWER CAMERA
TOWN OF HUDSON, NEW HAMPSHIRE**

Question 1: Will the Town require an add on cost, separate from the base cost, for a sewer lateral camera

Answer 1: Yes

Question 2: Will the Town require an add on cost, separate from the base cost, for a back camera

Answer 2: Yes

Question 3: Will the Town require an add on cost, separate from the base cost, for a 16 foot long box truck

Answer 3: Yes

Question 4: Will the Town require a spreadsheet that shows what the RFP requirements are **VS** what's provided on the submittal

Answer 4: Yes and failure to do so will result in disqualification of the bid

Signed: _____
I DO understand the above and agree to meet specifications

Signed: _____
I DO NOT meet specifications as listed in this amendment

Failure to submit this amendment form with your RFP response may result in your Proposal being rejected as unresponsive.

Company: _____

Signed by: _____

Printed or typed name: _____

Address: _____

Telephone number: _____ fax number: _____

Toll free number: _____ e-mail: _____

Cell phone number: _____

Primary point of contact: _____

Payment terms and conditions: _____

Please fill out, sign and return to:

Town of Hudson
Town Clerk's Office
12 School Street, Hudson, NH 03051
603-886-6008; 603-594-1142 (Fax)
cstrout-lizotte@hudsonnh.gov

Due Date/Time: December 7 , 2023 , Not Later Than 10:00 AM